10. Деякі особливі прийоми обчислення інтегралів
Приклад 10.1.
Обчислити інтеграл:  
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  {Leonhard Euler, (1707 – 1783)}.

↓  Даний інтеграл – невласний інтеграл другого роду (особлива точка  
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Виходячи з його існування (це можна довести), зробимо заміну змінної.


[image: image3.wmf]=

=

ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

=

=

=

=

=

=

=

=

ò

ò

4

0

2

0

2

 

2

sin

ln

0

0

2

4

2

2

 

sin

ln

1

1

2

2

p

p

p

p

dt

t

t

x

dt

dx

t

x

t

x

dx

x

J



[image: image4.wmf][

]

[

]

=

+

+

×

=

×

×

×

=

ò

ò

4

0

4

0

 

cos

ln

sin

ln

2

ln

2

 

cos

sin

2

ln

2

p

p

dt

t

t

dt

t

t



[image: image5.wmf]ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

+

+

×

=

ò

ò

ò

4

0

4

0

4

0

 

cos

ln

 

sin

ln

 

2

ln

2

p

p

p

dt

t

dt

t

dt

.

В останньому інтегралі-доданку застосуємо заміну змінної:  
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Таким чином,
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Отже,  
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